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ATA DA SETIMA SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 

DE DOIS MIL E DEZENOVE, REALIZADA AOS DOIS DIA DO MÊS DE ABRIL 

DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZESSETE HORAS, NA CÂMARA 

MUNICIPAL DE IPU, SITUADA A AVENIDA VEREADOR FRANCISCO DAS 

CHAGAS FARIAS Nº 1109, CONTANDO COM A PRESENÇA DOS 

SEGUINTES VEREADORES: ANTONIO KLEYSON AZEVEDO DE SOUZA, 

ANTONIO LEANDRO BEZERRA NEVES, ARLETE MAURICEIA DE 

CARVALHO LIMA FARIAS, ELISAFRAN CARNEIRO MORORÓ, FRANCISCO 

EDUARDO SAMPAIO XIMENES, FRANCISCO EDVAN PERES DA SILVA, 

JOSÉ HILTON CAMELO MOURÃO, JOSE RUFINO DA SILVA NETO, IVO 

SOUSA DE OLIVEIRA, RAIMUNDO NONATO MARTINS RODRIGUES FILHO. 

APÓS A CHAMADA DOS VEREADORES, HAVENDO NUMERO LEGAL, EM 

NOME DE DEUS O PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DO 

DIA. A SENHORA SECRETARIA FEZ A LEITURA DA ATA DA SEXTA SESSAO 

ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO, APROVADA POR 

UNNAIMIDADE. A SENHORA SECRETARIA FEZ A LEITURA DA ORDEM DO 

DIA, PROJETOS DE INDICAÇÃO DO VEREADOR EDUARDO SOLICITANDO, 

SEJA FEITO COM URGENCIA A REFORMA DA ESCOLA SERAFIM 

FELOMENODO NASCIMENTO, ESSA SITUADA NA LOCALIDADE DE OLHO 

DAGUINHA; SEJA CRIADO UMA RONDA ESCOLAR, PROJETOS DE 

INDICAÇÃO DO VEREADOR MONGA SOLICITANDO, IMPLEMENTAÇÃO DE 

UMA ACADEMIA PARA IDOSOS NA LOCALIDADE DE INGAZEIRAS; 

REFORMA DE TODOS OS CAMPOS DO MUNICIPIO, PROJETOS DE 

INDICAÇÃO DO VEREADOR KLEYSON SOLCIITANDO, SEJA INSTALADO A 

REDE DE AGUA( INSTALAÇÃO HIDRAULICA) NA COMUNIDADE DE LAGOA 

VELHA DE BAIXO;  SEJA CONSTRUIDO UMA PRAÇA NA COMUNIDADE  DE 

LAGOA VELHA, CONTINUARÃO TRAMITANDO, PROJETO DE RESOLUÇÃO 

N°02/2017, PROJETO DE LEI N°10/2017, PROJETO DE LEI N°08/2017, 

EMENDA A LEI ORGANICA DE N°01 /2017, PROJETO DE LEI N°14/2018, 

PROJETO DE LEI N°21/2018. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR HILTON 

BELÉM, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, PARABENIZOU A SELEÇÃO 

IPUENSE DE FUTSAL PELO VICE-CAMPEONATO, QUE FORAM UNS 

VERDADEIROS HEROIS QUE QUASE CONQUISTARAM O TITULO, ONDE 

NÓS PRESTAMOS AS HOMENAGENS AOS ATLETAS QUE NOS 

REPRESENTAM, PARABENIZZOU TAMBEM A LIGA DE NOSSO MUNICIPIO,  

NA PESSOA DO PRESIDENTE DENIS TIMBÓ PELO CAMPEONATO INTER 

MUNIICPAL QUE PROMOVE PELO QUINTO ANO CONSECUTIVO QUE É UM 

GRANDE SUCESSO, ASSISTINDO A PARTIDA DESTE CAMPEONATO QUE 

FOI UMA GRANDE PARTIDA, MUITOS JOGADORES FAMOSOS,NOSSO 

ESTADIO COMPLETAMENTE LOTADO, A ENTRADA NO VALOR DE CINCO 

REAIS E O ESTADIO SE ENCONTRAVA LOTADO ATE MESMO COM CHUVA, 

PRESENCIAMOS UMA GRANDE PARTIDA COM GRANDES EMOÇÕES, 

PARABENIZOU NOSSA LIGA IPUENSE, COMO NÃO TEMOS SECRETARIO 

DE ESPORTE DEVERIAMOS ENTREGAR A LIGA DE NOSSO MUNICIPIO 
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QUE JÁ PROVOU ATRAVES DO SEU PRESIDENTE, PODERIAMOS JUNTAR 

LIGA E OS MEMBROS DA SECRETARIA QUE COM CERTEZA MELHORARIA 

MUITO MAIS, FEZ UMA PROPOSITURA A SECRETARIA DE ESPORTE DO 

NOSSO MUNICIPIO, RELACIONADO AS CONDIÇÕES FINANCEIRAS DAS 

EQUIPES DE NOSSO MUNICIPIO, DONOS DE EQUIPES QUE SÃO 

VERDADEIROS HEROIS, MOVIMENTAM A ECONOMIA DO NOSSO 

MUNICIPIO, ASSIM TEMOS QUE VER O ESPORTE NÃO SO COMO 

COMPETICAO, QUEREMOS MAIS, UMA SECRETARIA PARCEIRA PARA 

QUE POSSAM TER MANEIRAS DE SE CRIAR ALGUMA COISA PARA QUE 

VENHA SE CRIAR CONDIÇÕES FINANCEIRAS, PODENDO ASSIM 

DESENVOLVER GRANDES E MELHORES CONDIÇÕES, SOLICITOU A 

CRIAÇÃO DO CALENDARIO DO ESPORTE IPUENSE PARA ORGANIZAÇÃO 

PARA QUE TODOS POSSAM SE PLANEJAR PARA ARRECADAMENTO DE 

VERBAS E PATROCINIOS, ENVOLVENDO TODAS AS COMPETIÇÕES DO 

MUNICIPIO, ABOLIÇÃO DA TAXA QUE COBRAM AS EQUIPES, CONTA COM 

A SESIBILIDADE DO SENHOR PREFEITO EM RELAÇÃO AS SUAS 

PROPOSITURAS, ACABAR COM AS FINAIS COM ENTRADA LIBERADA, POR 

SER O DIA QUE TEM A MAIOR RENDA QUE PODE SER DEVOLVIDA A 

EQUIPE, POIS É UMA FORMA DE ADIQUIRIR RECURSOS, LIBERAR O 

PATRICIONIO ESTAMPADO NO FARDAMENTO É UMA FORMA DE 

RECURSO, ESPAÇOS LIVRE NO ESTADIO SEJA DESTINADO AS EQUIPES 

DE FUTEBOL DE NOSSO MUNICIPIO, DEIXAR OPCIONAL PARA GESTAO 

CONCEDER O FARDAMENTO OU NÃO, O MUNICIPIO TERIA PRIORIDADE 

ABSOLUTA EM RELAÇÃO AOS DIREITOS DE LIBERAÇÃO NAS FINAIS COM 

PORTOES ABERTOS, TEMOS QUE INSERIR EM NOSSO CONTESTO AS 

INSTITUIÇÕES PRIVADAS, COM NOSSO CALENDARIO TENDO TUDO BEM 

ESTRUTURADO COM CERTEZA AS INSITUIÇÕES IRIAM PARTICIPAR, 

PODERIAM ENTRAR COM A PREMIAÇÃO DO CAMPEONATO POIS TERIAM 

SEUS PATROCINIOS LA DENTRO DO ESTADIO, COM INCENTIVO FOSSE 

FEITO UM PERCENTUAL PARA QUE AS EQUIPES BUSCASSEM OS 

PRIMEIROS LUGARES DE PRIMEIRA E SEGUNDA DIVISAO, TORNANDO 

ASSIM O CAMPEONATO MAIS COMPETITIVO E ATRATATIVO, REGIAO DO 

ENGENHO DOS BELENS CONTINUA SEM ILUMINAÇÃO PUBLICA. FEZ USO 

DA TRIBUNA O VEREADOR ELISAFRAN, SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES, REFERIU-SE AO QUADRO CHUVOSO JÁ VAI PASSANDO DE 

700 MILIMETROS DE CHUVA, NOSSOS RESERVATORIOS JÁ COM UMA 

BOA QUANTIDADE DE AGUA, A CHEIA DOS RIOS ESTAO ALTAS, ALGUMAS 

PASSAGENS MOLHADAS COBERTAS, SEXTA FEIRA ESTEVE NO 

SEMINARIO DA AGRICULTURA, NA ORDEM DE SERVIÇO DO MATADOURO 

PUBLICO ONDE O MESMO PARABENIZOU A VEREADORA ARLETE PELA 

INDICAÇÃO, SALIENTOU QUE AS MAQUINAS APRESENTADAS PELO 

MUNICIPIO PARA A MELHORIA DOS SERVIÇOS, O SEU COLEGA FILHO DE 

NOSSA SNEHORA COLOCOU NESTA CASA LEGISLATIVA, UM PROJETO 

SOLICITANDO QUE FOSSE ELEVADO O APOIO AOS AGRICULTORES, O 
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PARABENIZOU PELO SEU PROEJTO DE INDICAÇÃO, VER O MUNICIPIO 

COMO PREFEITO FAZER UM GRANDE APOIO AO PRODUTOR RURAL DE 

NOSSO MUNICIPIO, EXTERNOU COMO O AGRICULTOR TEM QUE FAZER 

PARA CONSEGUIR AS MAQUINAS, TEMOS TECNICOS LA NA SECRETARIA 

COM UM PROGRAMA CHAMADO, FAZENDA PRODUTIVA, ONDE A 

SECRETARIA ESTA DANDO TODO APOIO TECNICO, TEM TODO UM 

CRONOGRAMA E ESTUDO PRELIMINAR PARA QUE POSSA SER 

PLANEJADO PARA ATENDER CADA SOLICITAÇÃO, ESSAS AÇÕES É 

JUSTAMENTE PARA QUE A SECRETARIA FUTURAMENTE TENHA O 

RESPAUDO PARA QUE CIDADÕES IPUENSES NÃO FALEM QUE FOI 

ATENDIDO OS ESCOLHIDOS, MAIS SIM A QUEM TEVE O COMPROMISSO 

DE IR ATE A SECRETARIA COLOCAR O SEU PROJETO, EXTERNOU JÁ TER 

COLOCADO SUE PROJETO PARA 2018 E 2019, O SECRETARIO É UM 

APESSOA EXCELENTE QUE TEM O MAIOR PRAZER DE COLOCAR SEU 

PROJETO JUNTAMENTE COM SUA EQUIPE, REFERIU-SE A AUTARQUIA 

DO MEIO AMBIENTE QUE ESTA SENDO USADA PARA MULTAR E CRIAR 

SITUAÇÕES INDESEJADAS, O MESMO DIZ ACHAR QUE ESTA CASA O SEU 

PODER LEGISLATIVO, O PODER DE CRIAR LEIS E NÃO É POR DECRETO 

QAUE VAI SE ADMINISTRAR UMA AUTARQUIA EM NOSSO MUNIICPIO, DIZ 

ACHAR QUE O SENHOR PREFEITO DEVIA TODA UM ATITUDE, PORQUE 

TAXAS E MULTAS SO SE DA AO CIDADAO DO MUNICIPIO QUE PASSA 

NESSA CASA, TEM QUE SER CRIADA A LEI ESPECIFICA PARA ISSO, NÃO 

EM FORMA DE DECRETO 16ª  QUE O MESMO AINDA NÃO VIU NESTA 

CASA, DIZ NÃO CONCORDAR COM AUTARQUIA GERAR MULTAS EM 

NOSSO MUNICIPIO, CRIAR TAXAS SEM PASSAR POR ESTA CASA, O 

MUNICIPIO É GERIDO POR LEI, DEIXOU SEU REPUDIO E INDIGNAÇÃO 

COM ESTA AUTARQUIA, COMO UMA AUTARQUIA QUE FOI CRIADA NO 

ANO PASSADO, MULTOU UMA OBRA INAUGURADA A DOIS ANOS ATRAS? 

VAI MULTAR TODA CIDADE ENTAO? POIS NÃO SE PODE RETROAGIR, DIZ 

JÁ TER PASSADO PARA O PREFEITO ESSA SITUAÇÃO E AGORA CHEGOU 

23 MIL REAIS DE MULTAS, AMPARADO PELO COEMA, ESTE QUE É DO 

ESTADO, AMPARADO PELA SEMACE, TEM QUE SER POR LEI MUNICIPAL, 

SE NÃO O MESMO PEGARA UMA LEI DE OUTRO ESTADO E APLICAR NO 

MUNICIPIO, SOLCIITOU QUE LHE FOSSE MOSTRADO O CODIGO 

TRIBUTARIO, DEIXOU SEU REPUDIO EM RELAÇÃO A ESSES 

CONHECIMENTOS. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR MONGA, 

SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, REFERIU-SE AOS SEUS PROJETOS 

APRESENTADOS NESTA NOITE E A IMPORTANCIA DE SEREM ATENDIDOS 

PELO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, FALANDO DE ESTRADAS, 

SOLICITOU O SENHOR PREFEITO QUE FOSSE RECUPERADA AS 

ESTRADAS DA REGIAO SERRANA QUE PRECISA MUITO DE REPAROS EM 

ESPECILA NA LADEIRA DA MACAMBIRA, PASSA SEMANALMENTE E 

AQUELA VIA ESTA EM PESSIMO ESTADO DE CONSERVAÇÃO, E TODAS 

AS ESTRADAS DA REGIAO SERRANA ESTAO PRECISANDO DE 
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MANUTENÇÃO, NÓS VEREADORES ESTAMOS NESTA CASA 

REPRESENTANDO O POVO IPUENSE E TRAABALHANDO PARA OS 

MESMOS, ACREDITA QUE NA MEDIDA DO POSSIVEL SEJA MELHORADA 

AQUELAS ESTRADAS, NO SERTAO TAMBEM TEMOS PONTOS CRITICOS 

QUE NOS IMPOSSIBILITAM PASSAGENS, FAZENDO COM QUE OS ALUNOS 

PERCAM AULAS E SOLCIITOU A RECUPERAÇÃO DESSAS ESTRADAS, 

DOMINGO ESTEVE EM MORADA NOVA EM QUE PARTICIPOU DE UMA 

GRANDE FINAL ENVOLVENDO SUB 14, AGRADECEU A PRESENÇA DA 

EMPRENSA E AGRADECEU TAMBEM A TODOS PELO BELISSIMO JOGO, 

SEXTA FEIRA  ESTIVEMOS PRESENTENA ORDEM DE SERVIÇO DO 

MATADOURO PUBLICO, ENTREGA DE EQUIPAMENTOS AGRICULAS QUE 

FACILITARÃO A VIDA DO AGRICULTOR DE NOSSO MUNICIPIO, DOMINGO 

ESTEVE NO ESTADIO MUNICIPAL, PARABENIZOU A TODOS OS 

ENVOLVIDOS, DESEJOU BOA SORTE AS EQUIPES QUE IRAO PARA SEMI 

FINAL, SABADO ACONTECERÁ A GRANDE FINAL NA LOCALIDADE DE 

BARRINHA E CONVIDOU A TODOS PARA SE FAZEREM PRESENTE NESTE 

GRANDE JOGO, NA COMUNIDADE DE SANTA ROSA ACONTECERÁ A 

GRANDE FINAL DO FUTEBOL SUB 14, PARABENIZOU A EQUIPE DE 

FUTSAL DE NOSSO MUNICIPIO QUE NOS REPRESENTOU MUITO BEM. 

FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR NONATO FILHO, SAUDOU A TODOS 

OS PRESENTES, ASSOCIOU-SE AS INDICAÇÕES DOS COLEGAS 

VEREADORES, DIZ TER SIDO PROCURADO POR MORADORES DA 

LOCALIDADE DE PAI GONZALO EM QUE LHE COBRARAM A FALTA DE 

ILUMINAÇÃO PUBLICA, QUE É UMA SITUAÇÃO INADIMISSIVEL PAGAR 

SEM USUFRUIR, PRECISA-SE DE UMA PASSAGEM MOLHADA POIS AS 

CRIANÇAS NÃO ESTAO PEGANDO ONIBUS, FAZENDO ASSIM ESSE 

PERCURSO A PÉ, PARA O PODER PUBLICO NÃO É DIFICIL CONSEGUIR 

UMA PASSAGEM MOLHADA PARA ESTA LOCALIDADE QUE PRECISAA 

URGENTEMENTE, ONTEM O MESMO DIZ TER ESTADO PRESENTE NA 

SESSAO DO PIRES FERREIRA EM QUE GOSTOU DO AMBIENTE 

CLIMATIZADO, CADA VEREADOR COM SEU MICROFONE DA ATUALIDADE 

E NÓS NEM SEDE PROPRIA TEMOS, SOLICITAMOS QUE DEEM MAIS 

VALOR A NÓS VEREADORES QUE ESTAMOS COMO REPRESENTANTES 

DO POVO, EM RELAÇÃO AO COMBUSTIVEL EM NOSSO MUNICIPIO, A UM 

MÊS ATRAS O RICARDO MARQUES GRAVOU UM VIDEO EM QUE 

CHEGAMOS A CONCLUSAO DE QUE É INSTALADO UM CARTEL EM 

NOSSOS POSTOS DE COMBUSTIVEL, NÓS VEREADOR TEMOS QUE 

ACIONAR O MINSITERIO PUBLICO,POIS SO QUEM SOFRE SOMOS NÓS 

POPULAÇÃO, SEMANA PASSADA ESTEVE PRESENTE NO COLEGIO 

ABDIAS MARTINS PARA ASSISTIR O TREINO DAS MINEIRINHAS, UM TIME 

DE FUTSAL DA MINA, PROXIMO A QUADRA É UM MUITO MATO AO REDOR 

DA QUADRA E PRECISA SER LIMPO AQUELE ESPAÇO, AQUELA QUADRA 

PRECISA DE UMA PINTURA E UMA MANUTENÇÃO, EM RELAÇÃO AO 

MATADOURO PUBLICO FOI DAOD A ORDEM DE SERVIÇO EM QUE O 
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MESMO JÁ COBROU ALGUMAS VEZES, DIZ ESPERAR QUE FAÇAM ESSA 

OBRA BREVEMENTE, POIS NOSSA POPULAÇÃO PRECISA DESSE 

AVANÇO, NOSSO MATADOURO QUE JÁ ESTA INTERDITADO POR CONTA 

DA SITUAÇÃO QUE SE ENCONTRA, ESTEVE PRESENTE FINAL DE 

SEMANA ESTANDO ALGUMAS COMUNIDADES EM QUE VISITOU O RIO 

JATOBÁ EM QUE SE ALEGROU EM VER A POPULAÇÃO APROVEITANDO 

ESTE MOMENTO E OUTRAS DIVERSAS COMUNIDADES EM QUE 

AGRADECEU A RECEPTIVIDADE, REFERIU-SE AO ESPORTE EM NOSSO 

MUNICIPIO, O FUTSAL DE NOSSO MUNICIPIO É ESQUECIDO, NÃO 

ACONTECEU NEM O CAMPEONATO IPUENSE DE FUTSAL EM NOSSO 

MUNICIPIO, ACONTECEU A COPA DA INTEGRAÇÃO MAIS  ESTE 

CAMPEONATO NÃO, TEMOS QUE TER UM CALENDARIO ESPORTIVO 

COMO FRIZOU O VEREADOR HILTON, A FINAL DO CAMPEONATO 

IPUENSE DE FUTEBOL DE CAMPO FOI FINALZIADO ESTE ANO, NOSSA 

SELEÇÃO IPUENSE DE FUTSAL FOI DESPUTADA EM JOGOS ABERTOS E 

EXTERNOU TODO PERCURSO DESSAS COMPETICOES PARA OS 

COLEGAS, SOLICITOU AO SENHOR PREFEITO QUE COLOQUE UM 

SECRETARIO DE ESPORTE NA SECRETARIA, PROPOS QUE COLOQUEM 

ROGERIO QUEIXINHO COMO RESPONSAVEL PELO FUTSAL IPUENSE, 

POR SER CONHECEDOR DESSA AREA E SABERÁ COMO TRABALHAR, 

TEM AUTONOMIA DO ASSUNTO E COMANDO PESSOAL, FORAM PRA 

ESSA COMPETIÇÃO QUASE SEM APOIO, POIS SO TIVERAM O 

TRANSPORTE PARA DESLOCAMENTO, ESTEVE PRESENTE NO ESTADIO 

NO DOMINGO EM QUE ESTAVA COM LOTAÇÃO GERAL, PARABENIZOU AS 

EQUIPES E A TODOS QUE SE FIZERAM PRESENTES, PARABENIZOU 

TAMBEM AO DENIS PELA AJUDA NO NOSSO ESPORTE E O EMPENHO 

PARA COM NOSSO MUNICIPIO, DIZ QUE ESPERAVA MAIS DO PREFEITO 

SERGIO RUFINO EM RELAÇÃO AO ESPORTE POR TER PASSADO A VIDA 

TODA TRABALHANDO NO ESPORTE E HOJE NOSSO ESPORTE ESTA 

ACABADO, ESPERA QUE ELE MOSTRE O CONTRARIO, POIS ESTA 

FALANDO DO ESPORTE EM GERAL EM DIVERSAS CATEGORIAS, 

SOLICITOU ENCARECIDAMENTE QUE OLHE COM BONS OLHOS, POIS O 

ESPORTE TIRA O JOVEM DAS DROGAS, DO MUNDO DO CRIME, DO LADO 

ERRADO. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR IVO SOUSA, SAUDOU A 

TODOS OS PRESENTES, AGRADECEU A DEUS PELO GRANDE INVERNO 

QUE ESTA PRESENCIANDO, PRESENTE ESTE DIVINO EM QUE ESTA 

BANHANDO TODO NOSSO ESTADO, VEMOS A ALEGRIA ESTAMPADA NO 

ROSTO DE AGRICULTORES E CADA CIDADAO QUE DEPENDE DO 

INVERNO, SENTIMOS A FELICDADE DE TODOS, FARTURA JÁ 

COMEÇAMENDO COM OS RIOS CHEIOS DE TODOS OS FRUTOS, TEMSO 

QUE AGRADECEU MUITO A DEUS POR ESSA QUADRA INVERNOSA, 

NOSSO QUERIDO AÇUDE DO SÃO BENTO ESTA QUASE SANGRANDO, UM 

DOS MAIORES AÇUDES DE NOSSO MUNICIPIO E EXTERNOU SUA 

GRANDE ALEGRIA, POR CONTA DO INVERNO NOSSO DISTRITO DE 
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FLORES TEM SIDO UM DOS LUGARES MAIS PROCURADOS E 

MOVIMENTADOS, ATRACAO TURISCA PARA TODO POVO DO IPU EM 

RELAÇÃO AO BANHO NO RIO JATOBÁ, NÃO PODEMOS DEIXAR DE 

RECONHECER QUE TODA ESSA FACILIDADE DE ACESSO AO NOSSO 

DISTRITO DE FLORES SÃO AS ESTRADAS BEM FEITAS E CUIDADAS PELA 

GESTAO, SOLCIITOU A CONSTRUÇÃO DE UMA PASSAGEM MOLHADA EM 

CANGATI, PERCEBEMOS HOJE A IMPORTANCIA, POIS HOJE QUEM MORA 

DO OUTRO LADO ESTA ILHADO NÃO CONSEGUINDO PASSAR PARA 

NOSSO MUNICIPIOO, QUE NO PROXIMO ANO POSSAMOS CONTAR COM 

UMA PASSAGEM MOLHADA QUE É DE EXTREMA IMPOTANCIA PARA 

CIRCULAÇÃO DE VEICULOS E PESSOAS, REFERIU-SE A AURTAQUIA DE 

MEIO AMBIENTE, COM TAXAS ABUSIVAS COBRADAS, ONDE NÓS 

VEREADORES DE OPOSIÇÃO VOTAMOS CONTRA E FIZERAM ESTE 

ALERTA, PROJETO ESTE QUE TINHA MUITA BRECHA PARA QUE O 

EXECUTIVO USASSE O FAMOSO DECRETO DE AUTORIZAÇÃO, 

DECRETOS ESTES QUE FOGEM DO VEREADOR, NOSSO MUNICIPIO ESTA 

VIVENDO UM MOMENTO MUITO COMPLICADO EM RELAÇÃO A ESTA 

SECRETARIA, PESSOAS QUE QUEREM CONTRIBUIR E INVESTIR EM 

NOSSO MUNCIIPIO, PEQUENO EMPRESARIOS PRECISAM DE INCENTIVO, 

NÃO COBRAR VALORES ALTOS, SENHOR PREFEITO DEVE AVALIAR ESSA 

SITUAÇÃO E TOMAR ALGUMA PROVIDENCIA. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR KLEYSON, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, O MESMO DIZ 

ESTA BUSCANDO ANDAR EM ALGUMAS COMUNIDADES VERIFICANDO AS 

SUAS NECESSIDADES, REINVIDICAÇÕES, TRISTEZAS E ESSE É O 

MOMENTO DE PRESTAÇÃO DE CONTAS EM CIMA DAQUILO QUE NOS 

PROPOMOS APARTIR DO MOMENTO QUE ENTRAMOS NESTA CASA QUE 

FOI JUSTIFICAR A NOSSA ESTADIA, TEVE A OPORTUNIDADE DE 

PARTICIPAR DO PRIMEIRO SEMINARIO DA BOVINOCULTURA DE NOSSO 

MUNICIPIO, DIZ TER OBSERVADO A QUANTIDADE DE MAQUINARIO E 

IMPLEMENTOS AGRICOLAS QUE NÓS ADIQUIRIMOS ATRAVES DO 

PREFIETO SERGIO RUFINO, LOGO APÓS TIVEMOS A ORDEM DE SERVIÇO 

DO MATADOURO PUBLICO TRAZENDO UM ENORME BENEFICIO A NOSSA 

CIDADE, AGRADECEU O ESFORÇO DA GESTAO PARA BENEFICIAR O 

HOMEM DO CAMPO, AQUELA PESSOA QUE PRODUZ NOSSO ALIMENTO, 

SE ASSOCIOU AS PALAVRAS DOS COLEGAS VEREADORES QUE LHE 

ANTECEDERAM, SOLICITOU AO RADIALISTA JOACIR QUE DIVULGASSE 

ESSA OPORTUNIDADE AO HOMEM DO CAMPO, QUAIS AS AÇÕES QUE 

ELE TEM QUE FAZER, CRITERIOS QUE TEM QUE SEGUIR PARA QUE ELE 

POSSA COLOCAR O SEU PROJETO E SER ATENDIDO, NA RADIO IRACEMA 

APÓS ESSE SEMINARIO PARA JUSTIFICAR TUDO QUE ELE VEM FAZENDO 

NESTA CASA, AS PESSOAS QUE LHE CONFIARAM O SEU VOTO, PODE 

EXPRESSAR TODOS OS SEUS SENTIMENTOS E SITUAÇÕES, 

AGRADECEU AO JOACI MELO E O ELOGIOU PELO BELISSIMO TRABALHO 

QUE ELE VEM FAZENDO NA RADIO IRACEMA, É UM GRANDE 
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PROFISSIONAL, TEVE A HONRA DE VISITAR A REGIAO DAS QUEBRADAS 

EM OLHO D’AGUA DOS FACUNDES E VIU QUE ESTA SENDO FEITO UM 

MANEJO PARA MELHORAR UM POUCO O SOFRIMENTO DAQUELAS 

PESSOAS EM RELAÇÃO AS ESTRADAS, TEVE A HONRA DE PARTICIPAR 

DA INAUGURAÇÃO DA ESTRADA DO AMIGO MANOEL BRAZ, EM QUE O 

MESMO FEZ A ESTRADA E LHE CONVIDOU PARA MARCAR PRESENÇA, 

ONDE TEVE UM MOVIMENTO MUITO BACANA A QUAL O MESMO 

AGRADECEU A RECEPTIVIDADE DA POPULAÇÃO DE OLHO D’AGUA DOS 

FACUNDES, CONVERSANDO COM O PREFEITO SERGIO RUFINO APÓS A 

CHUVA SESSAR ELE COMECARA A PIÇARRAR AQUELA REGIÃO, COMO 

FOI COMPROMISSO DELE O MESMO DIZ ACREDITAR QUE ELE 

CUMPRIRÁ, REFERIU-SE AOS SEUS DOIS PROJETOS INDICATIVOS 

APRESENTADOS NESTA NOITE E ENFATIZOU A IMPORTANCIA DE SEREM 

ATENDIDOS PELO PREFEITO SERGIO RUFINO, A POPULAÇÃO PRECISA 

ENTENDER QUE NOSSA FUNCAO AQUI É REPRESENTAR O POVO, FALOU 

DO VIDEO QUE ESTA SENDO DIVULGADO POR UM MORADOR DA RUA 

FLORINDA GUILHERME QUE USOU PALAVRAS PESADAS COM NÓS EDIS 

DESTA CASA, ELE TEM TODA RAZAO DE REINVIDICAR MAIS COM 

RESPEITO E O MESMO EXTERNOU SEU PENSAMENTO DIANTE DESTE 

VIDEO, DEIXANDO O SEU REPUDIO E INSATISFAÇÃO AS PALAVRAS DE 

TAO BAIXO CALÃO USADAS PARA COM OS MESMOS, TEVE NA CASA DE 

CULTURA VISITANDO A BANDA DE MUSICA DE NOSSO MUNICIPIO, ONDE 

EXTERNOU PARA OS MESMOS O QUANTO PRECISA RETOMAR NOSSA 

CULTURA E SALIENTOU A IMPORTANCIA DE NOSSA CULTURA, 

AGRADECEU A RECEPTIVIDADE DOS MUSICOS PARA COM O MESMO, 

ASSOCIOU-SE AOS PROJETOS DE INDICAÇÃO DOS COLEGAS 

VEREADORES, SOLICITOU ILUMINAÇÃO PARA COMUNIDADE DE SÃO 

JOSÉ QUE ESTA NECESSITANDO E PRECISA SER SOLUCIONADO ESTE 

PROBLEMA. FEZ USO DA TRIBUNA LEANDRO, SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES, REFERIU-SE A SUA REGIAO EM QUE A ESTRADA ESTA 

QUASE SENDO CONCLUIDA O PIÇARRAMENTO, ALGUNS TRECHOS 

AINDA ESTAO RUINS MAIS JÁ ESTA BEM MELHOR, ASSOCIOU-SE A 

TODOS OS PROJETOS DE INDICAÇÃO APRESENTADOS NESTA NOITE, 

REFERIU-SE AO EPISODIO DA RUA CECILIA, ESTA QUE É VIZINHA A DO 

MESMO EM QUE CONHECE MUITO BEM E QUE CONHECE O RAPAZ QUE 

FEZ O VIDEO E EXTERNOU SEU PENSAMENTO DIANTE DESTE VIDEO, 

VEREADOR NÃO PODE CONSTRUIR E NEM REALIZAR, SOMENTE 

SOLICITAR, JÁ FOI FEITO TOPOGRAFIA DESTA RUA E DIZ ACREDITAR 

QUE SERA FEITO BREVEMENTE, ENFATIZOU QUE O AUTOR DO VIDEO 

NÃO TEM CONHECIMENTO DE QUE JÁ FOI PEDIDO NESTA CASA, 

REINVIDICADO, EM QUE O MESMO PEGOU PESADO QUANDO SE REFERE 

AOS VEREADORES, O MESMO POR SER VIZINHO ACHA QUE O AUTOR 

PODERIA TER PROCURADO O MESMO COMO ALGUNS MORADORES O 

PROCURARAM, SOLICITOU DO SENHOR PREFEITO RESOLVA ESTE 
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PROBLEMA DA ILUMINAÇÃO PUBLICA QUE ESTA EM PESSIMO ESTADO 

EM TODO MUNICIPIO E PRECISA SER RESOLVIDO. FEZ USO DA PALAVRA 

O VEREADOR EDUARDO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, ASSOCIOU-

SE A CADA INDICAÇÃO APRESENTADA PELOS SENHORES VEREADORES 

NESTA CASA E FALOU DE SUAS IDNCIAÇÕES E APRESENTADAS NESTA 

NOITE E ENFATIZOU A IMPORTANCIA DE SEREM ATENDIDAS PELO 

SENHOR PREFEITO, ESTEVE NA COMUNIDADE DE OHO D’AGUA DOS 

FACUNDES EM VISITOU A ESCOLA DESTA COMUNIDADE E PRECISA SER 

RECUPERADA O MAIS BREVE, QUE JÁ ESTA TOTALMENTE DESTRUIDA, 

EM PESSIMO ESTADO DE CONSERVAÇÃO, VISITANDO O SERTÃO DIZ 

PODER VER A ALEGRIA DA POPULAÇÃO QUE LA RESIDE, POR TEREM 

VIRADO PONTO TURISCO POR CONTA DOS RIOS, AÇUDES, ESTA 

GRANDE RIQUEZA, NA LOCALIDADE DE PAU DE PORTEIRA A ESTRADA 

ESTA INTRANSITAVEL, SOLICITOU QUE FOSSE RECUPERADA TODAS AS 

ESTRADAS QUE ESTAO PRECISANDO SER RECUPERADAS POR CONTA 

DOS ATOLEIROS, A ILUMINAÇÃO PUBLICA ESTA UM PROBLEMA EM 

NOSSO MUNICIPIO DIVERSAS COBRANÇAS EM QUASE TODOS OS 

BAIRROS E SOLICITOU QUE FOSS RECUPERADA NOSSA ILUMINAÇÃO, 

SEXTA FEIRA ESTEVE PRESENTE NA ORDEM DE SERVIÇO DO 

MATADOURO PUBLICO, PARABENIZOU O PREFEITO SERGIO RUFINO 

PELAS ENTREGAS DAS MAQUINAS EM QUE NOSSO MUNICIPIO VEM 

SENDO BENEFICIADO, SE FEZ PRESENTE NO JOGO QUE OCORREU NO 

ESTADIO MUNICIPAL E PARABENIZOU A TODOS OS ENVOLVIDOS, O 

ESPORTE PRECISA SER MAIS VALORIZADO POIS NOSSA POPULAÇÃO 

AMA O ESPORTE. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA ARLETE, SAUDOU 

A TODOS OS PRESENTES, DEVIDO UM PROBLEMA DE SAUDE A QUAL A 

MESMA ESTA PASSANDO, DIZ TER FALTADO ALGUNS EVENTOS 

IMPORTANTES COMO A ENTREGA DE KIT’S NA AABB COMUNIDADE POIS 

COINCIDIU COM A FESTA DE ANIVERSARIO DA ESCOLA VALDEMIRA 

COELHO A QUAL A MESMA TRABALHA  E TINHA QUE SE FAZER 

PRESENTE, DIZ TER PROCURADO O PREFEITO SERGIO RUFINO PARA 

REPASSAR ALGUMAS DEMANDAS DE ELEITORES DE ALGUMAS 

COMUNIDADES EM QUE A MESMA OS REPRESENTA, AGRADECEU PELA 

ATENCAO DO PREFEITO SERGIO RUFINO E SEU ATENDIMENTO A 

ALGUNS SOLICITAÇÕES, ESTA AGUARDANDO O ATENDIMENTO DE 

ALGUMAS MAIS AGRADECEU O ATENDIMENTO AO PROEJTO DE 

INDICAÇÃO DA MESMA, QUANDO SOLICITOU PELA PRIMEIRA VEZ NO 

ANO DE 2009 A CONSTRUÇÃO DE UM MATADOURO PUBLICO PARA 

NOSSO MUNICIPIO, EM QUE FOI REAPRESENTADO ESTE PROJETO NO 

ANO DE 2013  NA PRIMEIRA GESTAO DO PREFEITO SERGIO RUFINO QUE 

INFELIZMENTE NA PRIMEIRA GESTAO A MESMA NÃO OBTEVE EXITO EM 

SEU PEDIDO, MAIS NO ANO DE 2017 A MESMA REAPRESENTOU 

NOVAMENTE NESTA CASA LEGISLATIVA, REPORTOU-SE AO EVENTO EM 

QUE O PREFEITO ENTREGOU VARIOS IMPLEMENTOS AGRICULAS 
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INCLUSIVE COM MAIS UM CREDITO DE 200 MIL REAIS PARA QUE SEJA 

DECIDIDO QUE INCREMENTO COMPRAR COM ESSA VERBA ALEM DAS 

QUE JÁ FORAM ENTREGUES, NA OCASIAO NO LANÇAMENTO DO 

PROGRAMA FAZENDA PRODUTIVA O PREFEITO ASSINOU A ORDEM DE 

SERVIÇO PARA O MATADOURO PUBLICO DE NOSSO MUNICIPIO E 

EXTERNOU SUA ALEGRIA E GRATIDÃO AO PREFEITO SERGIO RUFINO 

POR ATENDER MAIS UM PROJETO DE INDICAÇÃO DA MESMA, 

PARABENIZOU A POPULAÇÃO IPUENSE QUE COM CERTEZA IRÁ TER UMA 

CARNE MAIS SALDAVEL, PARABENIZOU A TODOS OS DESPORTISTAS 

IPUENSE QUE COM TODA GARRA E DETERMINAÇÃO CONCLUIRÃO 

ALGUMAS ETAPAS  E CAMPEONATOS ESPORTIVOS EM NOME DE TODAS 

AS EQUIPES PARTICIPANTES, O ESPORTE É DE GRANDE IMPORTANCIA 

ME NOSSAS VIDAS PARA QUE TENHAMOS UMA VIDA SAUDAVEL E 

DURADOURA, AGRADECEU A DEUS PELA CHUVAS QUE VEM BANHANDO 

NOSSO MUNICIPIO TRAZENDO ALEGRIAS PARA NOSSO MUNICIPIO EM 

ESPECIAL A ZONA RURAL E TODA POPULAÇÃO. NADA MAIS HAVENDO A 

TRATAR O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS 

TRABALHOS DO DIA. EU, MARIA OLINDA BEZERRA MARTINS, LAVREI E 

ASSINEI APRESENE ATA.EM, 02 DE ABRIL DE 2019. 


